

PERIÓDICO OFICIAL



DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

LAS LEYES Y DEMÁS DISPOSICIONES OBLIGAN POR EL SOLO HECHO DE PUBLICARSE EN ESTE PERIÓDICO

	Chetumal, Q. Roo a 15 de febrero de 2023	
$\overline{\left(\right.}$	Tomo I Número 3 Ordinario Décima Época	\int

REGISTRADO COMO ARTÍCULO DE SEGUNDA CLASE EN LA OFICINA LOCAL DE CORREOS

EDICION DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO

ÍNDICE

MUNICIPIO DE ISLA MUJERES. ACUERDO POR EL CUAL SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ISLA MUJERES, QUINTANA ROO, PARA SU APROBACIÓN LA INICIATIVA DE REGLAMENTO DE LA GACETA DEL MUNICIPIO DE ISLA MUJERES, QUINTANA ROO. APROBADO EN LA VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CELEBRADA EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE 2022.------PÁGINA.-3

SECRETARÍA DE TURISMO. REGLAMENTO PARA LA IMPOSICIÓN DE MULTAS A LOS PRESTADORES DE SERVICIOS TURÍSTICOS POR INCUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DE LA LEY DE TURISMO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Y SU REGLAMENTO. .------PÁGINA.-34

SECRETARÍA DE TURISMO. CONVOCATORIA 2023 PARA REFRENDAR U OBTENER LA CERTIFICACIÓN EN PRO-TECCIÓN Y PREVENCIÓN SANITARIA EN INSTALACIONES TURÍSTICAS (CPPSIT). .-------PÁGINA.-40

ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DESINCORPORACIÓN DEL BIEN INMUEBLE UBICADO EN LA ALCALDIA DE JAVIER ROJO GÓMEZ, PERTENECIENTE AL PATRIMONIO MUNICIPAL DE DOMINIO PÚBLICO A BIEN DE DOMINIO PRIVADO Y SU DONACIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA "CASA DE ESPARCIMIENTO Y OCUPACIONAL DEL ADULTO MAYOR".-------PÁGINA.-49



ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO COMO PRESIDENTA DEL COMITÉ PERMANENTE DEL CARNAVAL DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, A LA CIUDADANA YURISSAN DE LA LUZ HERNÁNDEZ ROVIRA.

El Honorable Ayuntamiento de Othón P. Blanco del Estado de Quintana Roo, periodo 2021-2024, con fundamento en los artículos 115 fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 126, 133, 145 y aplicables a la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo; 2, 66 fracción I inciso p) 89, 90, 221 y 227 de la Ley de los Municipios del Estado de Quintana Roo; 7 fracción VIII de la Ley del Periódico Oficial del Estado de Quintana Roo; 1, 4, 5, 26, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 42, 44 y demás relativos y conducentes del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento de Othón P. Blanco, Quintana Roo; las disposiciones del Acuerdo por el que se crea el Comité Permanente del Carnaval del Municipio de Othón P. Blanco; se emite el siguiente:

ACUERDO

Primero. - Los integrantes de este Honorable Ayuntamiento Constitucional de Othón P. Blanco, aprueban el nombramiento de la ciudadana.

 Yurissan de la Luz Hernández Rovira, como Presidenta del Comité Permanente del Carnaval del Municipio de Othón P. Blanco.

Segundo. - Se autoriza a la Presidenta Municipal, Licda. Yensunni Idalia Martinez Hernández para que, en la presente Sesión de Cabildo, tome la protesta de Ley a la Presidenta del Comité Permanente del Carnaval del Municipio de Othón P. Blanco.

Tercero. - Expídase el nombramiento respectivo que acredite la personalidad de la Presidencia del Comité Permanente del Carnaval del Municipio de Othón P. Blanco.

Cuarto. - Se revoca cualquier nombramiento otorgado para desempeñar las funciones señaladas anteriormente.

Quinto. - Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Municipal, así como en el Periódico Oficial del Estado de Quintana Roo para los efectos legales que haya lugar.					
	ABRAHATANANANANANANANANANANANANANANANANANAN				
			A CONTRACTOR OF THE		







EN LA CIUDAD DE CHETUMAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO A LOS 25 DÍAS DEL MES DE ENERO DEL AÑO 2023.-

LA QUE SUSCRIBE YENSUNNI IDALIA MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 90 FRACCIÓN VII DE LA LEY DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Y 25 FRACCIÓN VIII DEL REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO:-

----PROMULGO-

ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO COMO PRESIDENTA DEL COMITÉ PERMANENTE DEL CARNAVAL DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, A LA CIUDADANA YURISSAN DE LA LUZ HERNÁNDEZ ROVIRA. MISMO QUE FUE APROBADO EN LA VIGÉSIMO SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO PARA EL PERIODO 2021-2024, CELEBRADA EL DÍA 13 DE ENERO DEL AÑO 2023, PUBLIQUESE EN TÉRMINOS

> yuntamiento de Othón P. Blanco YENSUNNI IDAL A MARTINEZ HERNÁNDE 21-2024
> PRESIDENTA MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUTORINA IPAL DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, QUINTANA ROO

EL QUE SUSCRIBE **ADRIÁN SÁNCHEZ DOMÍNGUEZ**, SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 62 120 FRACCIÓN VIII DE LA LEY DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, 38 FRACCIÓN XIX DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO Y 30 FRACCIÓN XIII DEL REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO:--

-----CERTIFICO-

QUE EL PRESENTE DOCUMENTO CONSTANTE DE UNA (01) FOJA (S) ÚTIL (ES), CORRESPONDEN AL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO COMO PRESIDENTA DEL COMITÉ PERMANENTE DEL CARNAVAL DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, A LA CIUDADANA YURISSAN DE LA LUZ HERNÁNDEZ ROVIRA. MISMO QUE FUE APROBADO EN LA VIGÉSIMO SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO PARA EL PERIODO 2021-2024, CELEBRADA EL DÍA 13 DE ENERO DEL AÑO 2023, MISMO (S) QUE CONCUERDA (N) CON SU ORIGINAL QUE SE ENCUENTRA (N) EN LOS ARCHIVOS DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MÚNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO.

ATENTAMENT

ADRIAN SANCHEZ DOMÍNGUEZ. SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, QUINTANA ROO.

SECRETARÍA GENERAL